6.1800 2024 Design Project Errata

As of March 8. 2024 (corrected in newest version):

- 1. P. 2: Extra letters "AtpA", near bottom of page removed.
- 2. P. 4, right before section 4: "requires that all bikers on city streets [where -> wear] helmets"
- 3. P. 5: The first 30 minutes of riding for non-members is \$2.95, not free.
- 4. P. 5, start of section A: "ride and return bikes when [they're -> their] ride is done"

As of March 10, 2024 (corrected in newest version):

5. P. 10: Maximum WiFi speed should be 2000Mbps.